



Уважаеми президенти и президенти-елект на българските Ротари клубове!  
Скъпи председатели на Клубните комисии за Фондация Ротари за ротарианската 2013-2014 година!  
Приятелите ротариански мои!

Остават само три седмици до дългоочакваният от всички нас ПЕТС в гр.Пловдив – време, през което следва да положим известни усилия, за да се явим достатъчно подготвени и мотивирани на този изключително важен за една успешна следваща година семинар. Убеден съм, че всеки от вас, вече е „нахвърлял” конкретни идеи за проекти, които да реализира в своя клуб. И ако тези идеи са свързани с Новата визия на Фондация Ротари и осъществяването на ПЪРВИТЕ в Дистрикт 2482, България Глобални и/или Дистриктни проекти е необходимо да квалифицирате вашите клубове. Както ви е добре известно това може да се случи само и единствено след участие в първият семинар по управление на проекти, който ще се проведе по време на ПЕТС (вж. изпратения ви и публикуван на сайта на дистрикта дневен ред).

В прикачения файл ви изпращам материали, нужни са подготовката ви за семинара и за улеснение на практическата ви работа по проектите.

Чувствам се задължен да ви помоля да попълните специално подготовения за вас тест и го изпратите на електронната поща на ПДГ Красимир Ганчев, председател на ДК за ФР - [ganchev\\_laka@abv.bg](mailto:ganchev_laka@abv.bg) най-късно до 20.03.2013г. Успоредно с това, на семинара трябва да представите предварително подготвените:

1. Клубното MOU на официалната бланка на вашият клуб с подписите на двамата президенти за 2013-14 и 2014-15 ротарианска година.
2. Копие от съдебното решение от регистрацията на клуба, с което се доказва възможността на клуба ви за откриване на целеви сметки за грантовете(изрично изискване на РИ).

Ако все пак не желаете вашият клуб да се квалифицира за 2013-2014 година, но искате да получите достъп до финансиране по дистриктни грантове, то това е възможно само, ако ваш представител присъства на семинара за управление на грантове и попълни теста.

Скъпи приятели!

В навечерието на Националния празник на България - Трети март, желая на вас и на всички приятели от вашите клубове много здраве и мъдрост в усилията ни с Ротари да променим Живота!

Валентин Стоянов, ДГЕ  
Д 2482, България  
01.03.2013 г.  
Стара Загора